

LA TARDE

Año XXVI

Diario republicano

Número 6.901

DIRECTOR:

J. LÓPEZ BARNÉS

REDACCIÓN:

AVENIDA DE LA ESTACIÓN

Lorca, Jueves 19 Abril, 1934



CON **100** ptas
CONTRIBUIMOS PARA
QUE USTED TENGA
BUENA RADIO

¿Qué quiere decir buena radio?

Buena radio significa: perfecta selectividad; excelente rendimiento, sensibilidad, garantía de funcionamiento, calidad. Todo esto se encuentra en los receptores Philips a «Superinductancia» tipo 834.

No tarde más, tiene usted ahora una ocasión única para cambiar su mediocre aparato universal por un receptor Philips moderno y perfecto.

Abonaremos 100 pesetas por su receptor universal, cualquiera que sea la marca, en estado de funcionar o no, pero completo.

Entregue hoy mismo su receptor a uno de los Representantes Oficiales Philips que le facilitarán el cambio abonando el resto a pequeños plazos.

Pida demostración y estamos convencidos de que usted no tendrá otro receptor en su casa que el



PHILIPS A «SUPERINDUCTANCIA»
ONDAS CORTAS Y LARGAS

Representación oficial: **Ferretería de Segura**, Canalejas 31.
Teléfono 153 R.—LORCA. **VENTA A PLAZOS**

Un día de gala

Homenaje a López Barnés

Lectores de LA TARDE: Había yo solicitado de mi querido amigo el director de este diario señor López Barnés, autorización para hacer la reseña de las dos fiestas celebradas ayer: Banquete-homenaje en honor del decano de la Prensa local D. Juan López Barnés y celebración del Certamen organizado por la Asociación de la Prensa lorquina.

He de manifestar que al pretender yo hacer este trabajo, no supe apreciar la importancia que tenía para mí. Y dígoles, porque ahora me encuentro frente a las enarrolladas o como quien dice, sobre el terreno y no sé cómo entrar en materia.

Pero como la palabra es palabra y hay que salir del atolladero porque en él me metí, empezaré diciendo que a las 5 de la tarde de ayer, los salones del Casino empezaron a animarse como en las grandes solemnidades. Allí empezaba la fiesta.

El anuncio de que venían las misses de la provincia y que al Casino concurrirían como se sabía igualmente la venida del señor Gobernador civil de la provincia don Carlos Rodríguez Soriano, había congregado multitud de curiosos en la calle de Posada Herrera.

En efecto, poco antes de oscurecer, las lindísimas señoritas Josefina Ferrer (Miss Murcia), Purita Dato (Miss Cieza), Blanca Martínez, (Miss La Unión), Lolita Estrada, (Miss Murcia, capital) Salud Sánchez, (Miss Cehegín) y Lucía Quiñonero, (Miss Aguilas), se hallaban en el Casino donde la concurrencia era enorme. Las bellísimas hijas de la región murciana, eran objeto de toda clase de atenciones que bien se merecían; con las flores que ayer cosecharon hay para alfombrar la vega lorquina.

A las siete los señores Gobernador civil y Teniente

coronel de la Guardia civil, entraban en los salones del Casino siendo saludados por el Alcalde señor Requena, el señor Méndez, don Juan Antonio y la comisión de periodistas, compuesta por los señores Giménez, Carbonell de la Cruz y Pérez Abril.

El señor Alcalde, presentó al señor Gobernador al director de LA TARDE, señor López Barnés, siendo acogido cariñosísimamente por nuestra primera autoridad en la provincia.

El digno Presidente del Casino don José Pallarés Frías, obsequió a las misses con un té y a todas las demás personalidades forasteras, entre las que se hallaban los Alcaldes de Murcia, Aguilas y Cehegín.

Animación, alegría y música y un poco de baile después del té.

Próximamente las nueve, empezó el desfile en dirección al Hotel Europa donde había de celebrarse el banquete.

El señor Gobernador salió dando el brazo al Sr. López Barnés en dirección al Hotel. La puerta de éste se hallaba llena de curiosos. El comedor se vió pronto cubierto por los comensales. El Sr. Gobernador presidía el banquete, teniendo a su derecha, a la señora esposa del señor Requena, a López Barnés y a la lindísima señorita Lolita Estrada (Miss Murcia). A la izquierda del Sr. Rodríguez Soriano, la bellísima Josefina Ferrer (Miss Murcia 1934), al Alcalde señor Requena y al Juez señor Parra.

Las demás «misses» ocupaban sitios de preferencia. Entre los comensales, vimos además del señor Teniente Coronel de la Guardia civil, a los Alcaldes de Murcia, Aguilas y Cehegín. A los señores D. Juan Antonio Méndez, don Alejo Artiz, don Vicente Millana, don Gonzalo Giménez, don Eduardo Carbonell... Me es imposible recordarlos a todos. El amplio comedor estaba totalmente lleno. La comisión organizadora, según oímos de labios de la misma, se había visto obligada a poner un límite a las peticiones de tarjetas, por falta de local.

“LA VALENCIANA”

En esta acreditada zapatería se han recibido varios modelos de Sandalias muy bonitas y un extenso surtido en zapatos para la primera Comunión en colores Blanco, Rosa y Azul. — Precioso Zapato playero para Señoras, Caballeros y Niños, de las mejores Marcas, a precios baratísimos. Antes de hacer vuestras compras visitar

LA VALENCIANA, calle de Zorrilla

El menú era el siguiente:

Entremeses variados.— Tortilla Monglai.— Pavipollo a la Financier.— Merluza a la romana.— Perdiz en escabeche.— Vinos: Blanco y tinto, Marqués de Murrieta.— Dulce: Crema a la Vainilla.— Postres: Frutas variadas.— Champagne.

La comida fué servida con prontitud y orden admirables. Bullicio encantador. Conversación amena y discreta, satisfacción, alegría...

Al descorchar el champan el señor Carbonell, ofrece el banquete al director de LA TARDE. Elogia la labor del digno periodista lorquino, durante 30 años. Habla de la satisfacción de la Asociación de la Prensa Local al ofrendarle este tributo tan merecido. Ensalza la virtud, la constancia, el tesón y la firmeza de este maestro de periodistas.

El discurso de Carbonell es aplaudidísimo. El Sr. Artiz da lectura a unas magníficas estrofas de fluida e inspirada versificación que son muy aplaudidas.

Se levanta el señor López Barnés visiblemente emocionado. Resuena una salva de aplausos. Saluda a las gentiles damas que honran con su presencia el acto realizado en su honor. Saluda al señor Gobernador y a los comensales todos agradecidos sus aplausos. Dice que rogó multitud de veces que desistieran del homenaje por estar en pugna con su carácter ciertas exhibiciones. Reconoce la nobleza de sus compañeros de Prensa de mostrar tan decidido empeño en dispensarle este honor que les agradece profundamente.

Había de su repulsión a figurar y destacarse para hacerse visible porque nunca le sedujeron las vanidades. Dice que la experiencia y la reflexión le van conduciendo

a un forzoso retraimiento de la vida activa en armonía con su avanzada edad.

Termina dando las gracias con inspiradas frases a todos cuantos lo han honrado asistiendo a su homenaje.

El elocuente discurso que por lo sincero y sentido obtiene aplausos en varios períodos, es al final aplaudido entusiasmadamente. López Barnés recibió muchísimas felicitaciones de todos siendo muy expresiva la del Sr. Gobernador.

Acto seguido, los comensales todos, seguidos del numeroso público que estaba estacionado en la calle, marcharon al teatro a celebrar el Certamen del que dará cuenta mañana, con la venia del director y cumpliendo el compromiso con él contraído.

M. P.

MADRID

Declaraciones de don Melquiades Alvarez

Por los pasillos del Congreso circuló el rumor de que el jefe del partido republicano democrático estaba contrariado por la salida del Gobierno del ex ministro de Justicia.

Los periodistas interrogaron a don Melquiades Alvarez quien contestó: — Nada de rupturas con el Gobierno, ni hay motivo, ni hay por qué. El señor Alvarez Valdés ha tenido la delicadeza de presentar la dimisión, que fué aceptada por el jefe del Gobierno y ratificada por el de la República. El presidente del Consejo quiere hablar conmigo, y, por lo tanto, no sé las derivaciones que puede tener la crisis. Pero ni se rompe la solidaridad ni la solidaridad de mi partido con el Gobierno del Sr. Lerroix.

El jefe del Gobierno — prosiguió el señor Alvarez — ha rogado al subsecretario de Justicia y a los directores generales de Prisiones y Registros, que pertenecen al partido republicano democrático que no presenten las dimisiones de sus cargos, porque, des de luego, no se las aceptará. Agradezco mucho al señor Lerroix sus propósitos de hablar conmigo. Yo vine a primera hora a la Cámara, porque como se decía que los tiros iban contra mí, quería estar presente en todos los momentos del debate para con testar.

Se vende un pequeño Charré de niño, informes en esta Administración.